



Protokoll der Sitzung des Fachschaftsrates Klassische Philologie vom 12.05.2016 in 1.11.1.Z.23

Anwesend: Miriam Derboven, Sven Götzmann, Thekla Hämmerling, Mirjam Kauer

Entschuldigt: Greta Bach-Sliwinski, Philipp Okonek, Sophie Schreyer

Beginn: 8.30 Uhr

1. Allgemeines

- Beschlussfähigkeit: 4 von 7 Mitgliedern anwesend → Beschlussfähigkeit gegeben
- Protokoll vom 01.03.2016 und 04.04.2016 → einstimmige Verabschiedung
- Berichte:
 - SK: Semesterplanung fast abgeschlossen
 - LSK: umstrukturiert unter neuer Leitung
 - VeFa: Der FSR spricht sich für das Impro-Festival aus.

2. Auswertung

2.1 Frühlingsgrillen (21.04.2016)

- Das FG ist groß ausgefallen mit gewissen Schwächen/Pech mit dem zweiten Grill und insgesamt zu viel Andrang für ein Buffet.
- Alle Ausgaben wurden erstattet und es wurden sogar 5,98 EUR Gewinn gemacht.
- Das Auswertungstreffen hat stattgefunden: Nächstes Mal:
 - Bessere Aufgabenaufteilung, größeres Buffet für so viele Leute (Marktstände)
 - FSR-Stände, die der Vorstellung des zukünftigen Programms dienen.
 - Empfehlung: zu viel Aufwand, Wiederholung nur nach Umstrukturierung
 - Infomail zur Auswertungssitzung folgt noch → Sven

3. Planung

3.1 Potsdamer Tag der Wissenschaften (21.05.2016)

- Grob: 14 - 15 Uhr Vorträge zu Sternsagen und Antike im Film / ab 16 Uhr Theaterstück.

3.2 Parkführung (28.05., 15 Uhr) durchgeführt von Max

3.3 Drachenboot-Odyssee (vorauss. 29.05, 14 Uhr)

- bis zum 18.05. Rückmeldung,
- Bootausleihe für 2 Stunden
- im Anschluss Picknick in Potsdam West an der Havel
- Beschluss:

Der FSR beschließt ein Budget von 200 EUR für das Drachenbootfahren (4/0/0).

3.4 Aquilonia (17/18.06.2016)

→ evtl. Kuchenbasar organisiert durch den FSR

3.5 Parkführung für SuS (01.07)

→ Mögliche Unterstützer: Mirjam, Thekla und Sven

3.6 Jubiläumssommerfest (07.07.2016)

→ Programm:

Eröffnung Dekan (16 Uhr)

Gastvorträge (Riemer, Rüppke, Gärtner)

Theaterstück (17:30 Uhr)

Buffeteröffnung spät. 19 Uhr

Entlastung des FSRs (?)

→ Räume: Vortragsraum → Frau Geyer, Schlüssel für Haus 11 organisieren (hintere und vordere Tür)

→ Einkaufsliste

→ Musik später organisieren

→ FSR-Wahl per Urne

3.7 Parkführung (Ende Juli/Anfang August)

3.8 Trierexkursion (Anfang September)

→ Ein VeFa-Antrag wird geplant. → Philipp

3.9 Kinder-Uni (30.09.2016)

→ Die Teilnahme wird laut Studienkommission durch Frau Blaschka und Frau Wittich realisiert werden, evtl. mit Kommiliton*innen

4. Sonstiges

→ nächster Sitzungstermin: 02.06.2016, 8 Uhr c. t.

→ Spenden durch Petra M.: *Roma, Aadamus!, Pontes Gesamtband, Prima* - Und es kommt wohl mehr.

→ Notiz: FSR-Raum ordentlich hinterlassen!

→ Neuanschaffung für Bibliotheken mit den Dozent*innen absprechen

→ Druckerpatrone im Auge behalten

→ Studiumplus: Latine Loqui (Max Wallstein) evtl. ersetzt durch Grex, da Max im WiSe 16/17 den Kurs nicht leiten kann